

区领导到长清区中医医院督导创卫复审工作

确保各项整改工作落到实处不丢分

本报5月25日讯(通讯员 邵榕榕) 为切实推进长清区国家卫生城市复审各项工作落实落地,近日,长清区委书记肖辉,区委副书记董泽勇,区委常委、办公室主任刘兴文及区直部门、各街镇负责同志一行到长清区中医医院督导检查卫生城市复审工作。长清区卫健局党组书记、局长张世君,四级调研员张明明,区中医医院党委书记张承莲,院长吴红英及全体领导班子成员陪同调研。区领导现场听取了医院张承莲书记关于卫生城市复审工作的

情况汇报。

督导组先后对医院环境卫生及门前三包、无烟医院、复审任务清单、污水处理、院内复审氛围、健康教育宣传栏、预检分诊、中草药房、预防接种门诊等工作进行检查,听取了医院关于迎接卫生城复审工作的情况汇报。督导组对医院创卫复审工作给予了肯定,同时也指出了存在的问题和下一步的整改方向,医院负责人员立即对存在的问题进行了现场整改。

肖辉书记指出,医院要高度重视复审工作,切实做到心中有

责、肩上有担,行动上高度统一。紧扣创卫复审任务标准,进一步落实责任,加强制度管理,坚决完成创卫复审工作。

最后,医院党委书记张承莲表示,医院将持续做好创卫复审工作,营造浓厚的创卫复审迎检氛围,不断强化创卫复审工作措施,充分发挥职能科室带头作用,大力开展全方位创卫迎检工作,开展各项目专项整治,制定整改措施,紧扣环节,确保各项整改工作落到实处,不丢分,为全市顺利通过国家卫生城市复审验收贡献一份力量。

长清城管督导检查建筑垃圾消纳场所

本报5月25日讯(通讯员 董林豹) 日前,长清区城管局对辖区建筑垃圾消纳场所进行督导检查,快速有效落实市建筑垃圾督导组督察要求。

据了解,此次督查以建筑垃圾消纳场所为重点,对建筑垃圾消纳场所安全生产各项规章制度、安全检查记录台账、场站安全警示标志、车辆出入记录、场内扬尘治理、消防设施等情况进行全面排查。同时,聚焦建筑垃圾消纳场所合法合规收纳建筑垃圾,严厉打击消纳场所未按照

规定受纳建筑垃圾、未保持相关设备、设施完好等各类违规行为,针对检查发现问题,执法人员要求场地相关负责人立即进行整改,具备封场的要求封场处理,坚决遏制消纳场所消纳不当、扬尘治理不到位等乱象,确保消纳场所各项制度落到实处。

在现场,检查人员要求消纳场所负责人要清醒地认识到当前安全形势的严峻性、复杂性和突发性,严格按照审批要求和规范进行操作,筑牢安全生产红线意识,全面落实落细各项制度。

乐天中学六位优秀毕业生被长清一中提前录取

本报5月25日讯(通讯员 司道臣) 近日,在2023年长清一中推荐生考试中,长清区乐天中学优秀毕业生董正浩、卢昕奕、王玉宁、李梦瑶、马宝义、杜瑞鑫等六位同学以优异的成绩被长清一中录取。

24日下午,六位优秀毕业生的家长来到学校,感谢学校领导、老师们对孩子的关爱和培养,共话家校共育情,一起见证孩子们的成功。

乐天中学校长李伟代表学校为六位同学送上希望和祝福,祝贺孩子们通过努力和家长的培养所取得的优异成绩;希望孩子们常怀感恩之心,感恩家长、感恩老师、感恩母校;祝愿孩子们继续不断把握机会、持续发力,一如既往,赢在道又一道新的“起跑线”上,争取人生路上更大的突破。



六名优秀毕业生被长清一中提前录取。

大学城医院口腔科成功开展种植牙技术



“种”出一口好牙。

近日,山东中医药大学附属医院大学城医院口腔科开展了新技术新工作,顺利完成多例种植牙手术,实现了科室种植牙技术的新突破。此技术的开展,标志着该院口腔科水平又上一个新的台阶。

“为了这颗牙,我可跑了不少地方,受了不少罪,真是太麻烦了。”饱受缺牙问题困扰的消防战士小王就诊时说到。口腔科主治医师李晓晓全面检查后,发现缺牙位置比较适合种植修复,建议行人工种植牙手术。通过沟通,战士小王同意行种植手术,口腔科为其制定了详细的周期化治疗方案。

术中微创操作,整个诊疗过程舒适、安全、精准,手术全程无痛,仅仅30分钟就顺利完成手术。术后小王表示没有任何不适。

据了解,种植牙技术是近年来兴起的牙齿缺失修复新技术,具有稳固、美观、不损伤邻近牙齿以及手术创伤轻微等优点,被誉为继乳牙、恒牙之后的“人类的第三副牙齿”,由于选用的是与人体相容性极好的生物材料,可以获得与天然牙功能、结构以及美观效果十分相似的修复效果,且对人体不会产生不良的副作用,已经成为越来越多缺牙患

者的首选修复方式。

口腔科在大学城医院大力支持下,建设完成了独立的无菌种植室,配备了牙科种植机等配套诊疗设备,口腔科李晓晓主治医师在省立医院口腔种植中心圆满完成进修学习任务,并优秀结业。同时,该院规范新技术的准入、设置申请、验收,完善诊疗及消毒流程,为该项技术开展打好基础。种植牙开展以来,全程采用精细微创技术,无痛麻醉,完成了多例种植牙手术。

该院口腔科除拥有完备的硬件设施以外,种植牙设备均采用国内外一流品牌,同时种植体也是选用国家集采内优质品牌系列,如瑞士士卓曼、瑞典Astra等世界一流种植牙系统。

种植牙技术的成功开展,标志着医院口腔科专业技术水平又上新台阶,让老百姓在家门口即可享受先进的全套口腔种植技术服务,让缺牙患者能够拥有人类“第三副牙齿”,免受因缺牙带来的咀嚼、发音和美观等困扰。下阶段,大学城医院口腔科将继续强化学术交流,大力发展种植牙技术,全面开展新技术,更好地为口腔患者提供高质量、高水平、舒适化的医疗服务。

(李晓晓 石晶)

凤凰路小学全国体育赛事中争金夺银

优异成绩背后体现了学校一直坚持的“运动健身”思想

本报5月25日讯(通讯员 张健) 近期,由国家体育总局举摔柔中心中国柔术运动发展委员会主办的2023年全国柔术系列赛(上海站)比赛中,长清区凤凰路小学五年级四班张煜康在U11男甲+42KG比赛中勇夺冠军。同时,五年级四班刘宸祺在第47届“银河·新星杯”全国少儿乒乓球比赛中荣获少儿乒乓球比赛2012年组单打亚军。此外,四年级的马晨允同学获得国少选拔第二阶段2013年组亚军,入选国家少年队。

这些优异成绩的背后,体现了凤凰路小学一直以来坚持的“运动健身”思想。长清区凤凰路小学党总支书记、校长张庆跃阐释了学校的发展愿景,即“建设一所有无限发展可能的学校”,并以“全面发展、自由幸福、个性飞扬”作为学生的培养目标,启动“读书启智、运动健身、艺术修心”三大工程,蓄力赋能学校高质量发展。“运动健身”工程是学校活力的源泉,本着“健康第一”的理念,健康每一个、快乐每一个、精彩每一个。

学校充分利用大课间,用好“黄金1小时”,开展不同的体育项目,让学生体验到体育运动的魅



凤凰路小学在全国体育赛事中再获佳绩。

力。2023年4月凤凰路小学体育节盛大开幕,全员参与,班班有特色,个个都精彩,让学生充分体验体育运动的魅力,增强学生的体质,促进学生的全面发展,养成终身体育锻炼的好习惯。此外,学校积极引进各类社团资源,拓宽学生体育视野,张扬学生个性发展,新开设了体适能、跑酷、少儿蹦床、趣味田径等多个新兴社团;在四五年级整体参加游泳课程基础

上,组建了校级游泳队,同时鼓励学生积极参与各级各类体育赛事,让每一个有体育特长的学生都能有展示舞台。

凤凰路小学将继续秉承“运动健身,健康第一”的理念,打造更优质的体育课程,开展更丰富的体育活动,在推动长清区建设中国式现代化教育体育强区,奋斗新征程实现新跨越中,贡献凤凰力量。